®. SERIOT
introduction
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du russe

Epreuve de contréle - 25 mai 2010

I. Qu'st-ce qu'une palatalisation? Est-ce un phénomeéne synchronique oui
diachronique? phonétique ou phonologique? Donnez des exemples en francgais et
en russe.

2. Donnez le génitif pluriel des mots suivants et transcrivez les formes obtenues en
morpho-phonologie :

CMyOeHmKa Me08€0b oom mempaob

3. Transcription phonétique, phonologique et morpho-phonologique de la phrase
suivante :

ChIH MeNIAeT OTITY CMOTPETH TEIEBU30D.

4. Donnez le maximum de noms (en russe) sur la carte muette ci-jointe.

5. Question bonus (points positifs uniquement) : pourquoi y a-t-il des voyelles

mobiles dans les langues slaves?

Bon courage! Grande sera la récompense dans le royaume de la linguistique du
russe!
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